



В Чебоксарах двое молодых людей признаны виновными в угоне автомобиля и совершении преступления против половой неприкосновенности личности



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух молодых людей в возрасте 16-ти и 19-лет. Каждый из них признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля, совершенный группой лиц по предварительному сговору), а старший из фигурантов также в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, около 21 часа 30 минут 23 января 2022 года молодые люди, находясь в Новоюжном районе города Чебоксары, решили угнать припаркованный в одном из дворов автомобиль марки «ВАЗ-2105». Для этого 16-летний подросток разбил окно водительской двери автомобиля, найденной на улице бутылкой, а его старший сообщник сел на водительское сиденье, замкнул провода зажигания и осуществил запуск двигателя. Затем злоумышленники стали выезжать со двора, однако их увидел хозяин автомобиля, который попытался догнать их на машине знакомого. Через некоторое время молодые люди бросили автомобиль на дороге и скрылись с места происшествия.

Кроме того следствием установлено, что в период с августа по сентябрь 2021 года 19-летний



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

молодой человек, заведомо зная о несовершеннолетнем возрасте своей знакомой, которой на тот момент было 15 лет, неоднократно вступал с ней в половую связь.

Причастность осужденных к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевших, свидетелей, заключением судебно-медицинской экспертизы, а также другими материалами дела.

Приговором суда старшему из фигурантов назначено наказание в виде 2 лет 1 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком на 1,5 года, а второму – в виде 1 года 8 месяцев с испытательным сроком на 1,5 года.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1692959>